

## ふくしのしごとがわかる本 2021年版 【正誤】

以下の誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

P7 求人の倍率
【誤】 <small>旧版</small> センター全体の求人倍率は 4.63(前年度 5.21)
【正】 <small>新版</small> センター全体の求人倍率は 3.52(前年度 4.00)